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aan SVEN GATZ
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

Implementatie Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG)  -  Overleg met 
Federale Regering

In het voorstel van resolutie (811 (2015-2016) nr. 1) betreffende de toegang tot en het 
gebruik van diensten van de informatiemaatschappij door jongeren vraagt het Vlaams 
Parlement aan de Vlaamse Regering om er bij de Federale Regering voor te pleiten om 
tegen het moment dat de Europese Algemene Verordening Gegevensbescherming 
geïmplementeerd wordt in 2018, “gebruik te maken van de mogelijkheid, vervat in 
artikel 8 van de nieuwe Algemene Verordening Gegevensbescherming, om te voorzien in 
een lagere leeftijd voor de toestemming van kinderen met betrekking tot diensten van de 
informatiemaatschappij, met name vanaf 13 jaar.”

Ik had hieromtrent graag van de minister een stand van zaken ontvangen.

1. Welke overlegmomenten hebben er met federaal minister De Backer plaatsgevonden 
sinds het voorstel van resolutie op 19 oktober 2016 werd aangenomen? Wat zijn de 
belangrijkste conclusies van deze gesprekken?

2. Mogen we verwachten dat de federale overheid zal ingaan op dit verzoek? Zo neen, 
wat zijn de belangrijkste knelpunten? Wat is het standpunt van de andere 
gemeenschappen in deze materie? 

3. Heeft de minister er zicht op hoe de werkzaamheden in het kader van de 
implementatie van de Algemene Verordening Gegevensbescherming vorderen?



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 78 van 27 november 2017
van KATIA SEGERS

1. Federaal staatssecretaris De Backer steunt de vraag van het Vlaams Parlement 
‘gebruik te maken van de mogelijkheid, vervat in artikel 8 van de nieuwe Algemene 
Verordening Gegevensbescherming, om te voorzien in een lagere leeftijd voor de 
toestemming van kinderen met betrekking tot diensten van de 
informatiemaatschappij, met name vanaf 13 jaar’. Er is al een paar keer overleg 
geweest over de voorbereiding van de toepassing van de AVG maar niet over artikel 
8. Naar ik kon vernemen, heeft er wel een overleg plaatsgevonden op het kabinet De 
Backer met het Kinderrechtencommissariaat, KEKI, Mediawijs en enkele academici, 
waaronder prof. Eva Lievens. Op dit overleg hebben deze laatsten hun standpunten 
verduidelijkt. Hun argumenten ondersteunen het voorstel om de leeftijd op 13 jaar te 
plaatsen, net zoals het Vlaams Parlement dat vraagt. 

2. Binnen de federale overheid is er, naar mijn weten, nog geen eensgezindheid over de 
leeftijdsverlaging. Niet iedereen zou ervan overtuigd zijn dat de leeftijd verlagen naar 
13 jaar in het belang van het kind is. 
Federaal staatssecretaris De Backer heeft alle coalitiepartners van de 
gemeenschappen, o.a. de Vlaamse Gemeenschap, aangeschreven en hun mening 
over deze mogelijke leeftijdsverlaging genoteerd. Ik ben alvast voorstander van een 
leeftijdsverlaging tot 13 jaar. Wat de andere coalitiepartners geantwoord hebben en 
wat de eindconclusie van De Backer is, kan u het best aan de heer De Backer zelf 
vragen. 

3. De wet houdende oprichting van de Gegevensbeschermingsautoriteit werd op 16 
november aangenomen in het federaal parlement. Momenteel zijn de besprekingen 
lopende op het niveau van de federale regering over het voorontwerp van kaderwet 
ter vervanging van de huidige privacywet. 


